

REPUBLIKA HRVATSKA

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA GRUDA

IZVIJEŠĆE O REALIZACIJI
GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA ŠKOLE
ZA ŠKOLSKU GODINU

2019. / 2020.

Gruda, 30. rujna 2020.

1. UVJETI RADA

U školskoj godini 2019./2020. Osnovnu školu Gruda činila je matična škola i 4 područne škole.

Nastavni proces se odvijao u matičnoj osmorazrednoj školi i 4 područne škole.

Za školsku godinu 2019/2020. Osnovnoj školi Gruda odobreno je 20 odjela.

U matičnoj školi bilo je osam odjela od 5. do 8. razreda i sedam odjela od 1. do 4. razreda te jedan odjel posebnog programa. U četiri područne škole bila su četiri odjela. Nastavni proces u matičnoj školi se odvijao u čistim razrednim odjelima redovitog programa te u jednom odjelu posebnog programa. U jednoj područnoj školi se radilo u kombinaciji od tri razreda PŠ Popovići, a u tri područne škole se radilo u kombinaciji dva razreda (Dubravka, Radovčići, Pridvorje).

Ukupan broj učenika bio je 284. Prvi razred je pohađalo ukupno 40 učenika.

Glavni hol matične škole ujedno je i prostor u kojem se održavaju izložbe likovnih i ostalih učeničkih radova, prijem učenika prvi dan škole, božićna priredba i oproštajna priredba učenika osmih razreda.

Škola ima trodijelnu školsku dvoranu. Dvorana je od velike koristi kako za učenike naše škole tako i za širu lokalnu zajednicu. U vremenu od 8.00 do 14.00 koriste je učenici za odvijanje nastavnog procesa tjelesne i zdravstvene kulture, od 14.00 do 19.00 sati članovi školskog športskog kluba, sekcije nogomet, judo i odbojka.

Područna škola Radovčići je prizemna zgrada koja se sastoji od dvije učionice površine 50 m², sanitarnog čvora i hodnika.

Područna škola Popovići radi u zgradi koja se sastoji od učionice površine 60m², sanitarnog čvora, hodnika i dvije pomoćne prostorije. Škola ima centralno grijanje.

Područna škola Dubravka radi u obnovljenoj zgradi. Škola ima dvije učionice, zbornicu, kuhinju i tri sanitarna čvora.

Područna škola Pridvorje ima dvije učionice, zbornicu i dva sanitarna čvora.

2. ORGANIZACIJA RADA

U školskoj godini 2019./2020. matična škola radila je u jednoj smjeni. Nastava se održavala od 8.00 do 14.00 sati.

Područni odjeli radili su u jutarnjoj smjeni, i to:

- PŠ Radovčići - od 08.00 sati
- PŠ Pridvorje - od 08.00 sati
- PŠ Popovići - od 08.00 sati
- PŠ Dubravka - od 08.00 sati

Područni odjeli radili su u odjelima od dvije odnosno tri kombinacije.

PŠ Popovići- kombinacija 1. , 2. i 3. razreda

PŠ Radovčići- kombinirani odjel, 2. i 3. razreda

PŠ Pridvorje – kombinirani odjel 2. i 3.razreda

PŠ Dubravka- kombinirani odjel učenika 1. i 3. razreda

Od ukupno 284 učenika 204 učenika su bili putnici. Za prijevoz učenici su koristili autobuse i kombije.. Prijevoz učenika obavljale su tvrtka Libertas Dubrovnik d.o.o. i tvrtka Stil montaža.

3. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE

-Školska godina započela je svečanim dočekom učenika, 9. 9. 2019. godine u 8 sati.

U srijedu, 2. listopada 2019. učenici trećih i četvrtih razreda naše škole su u sklopu terenske nastave sudjelovali su na edukativnoj radionici izrade suhozida koji omeđuje crkvu Sv. Barbare i groblje sa stećcima. Ovaj cijeli projekt financiralo je Ministarstvo kulture, a partneri su bili udruga Dragodid, Muzeji i galerije Konavala te OŠ Gruda .



U petak, 4. listopada našu školu su posjetili rado viđeni gosti - gospođa Mirjana Smažil Pejaković i gospodin Stijepo Mijović Kočan, bračni par književnika. Učenicima petog razreda književnik Stijepo Mijović Kočan predstavio je zbirku pjesama E da mi je, a književnica Mirjana Smažil Pejaković je učenicima četvrtog razreda predstavila roman za djecu Mačak stihotvorac.



Dana 5. listopada u našoj školi, kao i svake godine, tradicionalno su obilježeni Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje, a ujedno i Dan učitelja.



Dana 16. listopada učenici od 1. do 4. razreda naše škole išli su na terensku nastavu u Dubrovnik. Sa svojim učiteljicama prošetali su starom gradskom jezgrom. Učenici 1. i 2. razreda su posjetili u staroj gradskoj luci Akvarij i zavirili u morske dubine. U Prirodoslovnom muzeju su upoznali krapinskog pračovjeka i saznali o životu ljudi iz prošlosti. U Etnografskom muzeju Rupe učenici 3. i 4. razreda prisjetili su se važnosti plodova zemlje, vidjeli načine skladištenja žita i ponovili sve o gospodarskim djelatnostima svog zavičaja. Obišli su i Knežev dvor i saznali o ustroju Dubrovačke Republike i životu kneza.



U petak, 25. listopada Osnovna škola Gruda pridružila se građanskoj inicijativi „Zasadi drvo, ne budi panj“ kojom se od 25. do 27. listopada 2019. organizira i provodi kolektivna sadnja diljem Lijepe Naše. Sadnjom i zalijevanjem sadnica rogača i maslina učenici su pridonijeli uređenju okoliša škole.



Dana, 7. studenog u Saloči od zrcala Narodne knjižnice Dubrovnik održano je sedmo Županijsko natjecanje u čitanju naglas. Ivana Milković u mlađoj kategoriji osvojila je prvo mjesto i plasirala se na Nacionalno natjecanje koje se održalo u Sisku, 21. i 22. studenoga 2019.; dok je Karmen Bogdanović osvojila treće mjesto u starijoj skupini.



U nedjelju, 17. studenoga 2019. u 17 sati u tišini i molitvi smo zapalili svijeće ispred sportske dvorane te obilježiti Dan sjećanja na žrtvu Vukovara.



U ponedjeljak 23.12.2019. u holu škole je održana božićna priredba kojom su učenici prigodnim programom, recitacijama, igrokazima, pjesmom i glazbom, svima nazočnima poželjeli blagoslovljen Božić i uspješnu novu 2020. godinu.



Učenici 3. i 4. razreda su išli 11. veljače na terensku nastavu u Dubrovnik. Podijeljeni u tri grupe, svaka je od njih sa svojim vodičem obišla gradske zidine. Posjetili su Pomorski muzej, Franjevački samostan Male braće prošetali starom gradskom jezgrom.



I ove godine Dubrovačke knjižnice su krajem siječnja raspisale Natječaj za najljepšu ljubavnu pjesmu pod nazivom „Amor u knjižnici“, a svečana glazbeno-pjesnička večer održana je 13. veljače u prostorijama knjižnice. Na svečanosti svoje pjesme pročitale su i učenice 6. razreda naše škole, Marija Bećir („Ljubavna slika“) i Viktorija Agović („Ljubav“).



Međuopćinska smotra literarnih, dramskih i novinarskih radova – LiDraNo 2020. održana je u utorak, 18. veljače u Domu kulture Cavtat. Sudionici ove smotre bili su OŠ Gruda, OŠ Župa Dubrovačka i OŠ Cavtat kao domaćin. Glumci, literati i novinari naše škole predstavili su se u najboljem izdanju i izborili odlazak na županijsku razinu LiDraNo 2020. I ove školske godine sudjelovali smo na Županijskoj smotri Lidrana sa školskim listom Tintilinić (nalazi se na web stranici škole).



U srijedu 26. veljače obilježili smo Dan ružičastih majica – Nacionalni dan borbe protiv vršnjačkog nasilja. U dvorani i u učionicama provedene su aktivnosti o osvještavanju nenasilnog rješavanja problema i stvaranju škole kao sigurnog mjesta. Učenici su nosili ružičaste majice ili ružičaste vrpce, a učitelji ružičaste majice poslane iz Centra za edukaciju i prevenciju nasilja.



U četvrtak, 5. ožujka svi učenici od 1. do 4. razreda bili su na terenskoj nastavi u Dubrovniku. Učenici 1. i 2. razreda su išli u Kino Sloboda gledati animirani film "Polarna avantura", a učenici 3. i 4. razreda prošetali su Stradunom te su u Kazalištu Marina Držića gledali predstavu "Priče iz davnine" uz koju su se prisjetili neobičnih likova i radnji iz priča poznate hrvatske spisateljice Ivane Brlić Mažuranić.



-Od srijede 18. ožujka 2020. g. nastava se počela odvijati u virtualnim učionicama. Učenici od 1. do 4. razreda su pratili nastavu na 3. programu HTV-a. Također su učitelji svakodnevno slali učenicima svoje dodatne materijale za vježbanje. Za učenike od 5. do 8. razreda je bila organizirana nastava na Sportskoj televiziji (SPTV) te putem virtualnih učionica u Teamsu.

-Prema godišnjem planu i programu nije u potpunosti ostvaren plan izvanučioničke nastave i ekskurzija za učenike osmih razreda zbog pojave pandemije uzrokovane COVID-19 virusom.

4. PREVENTIVNE MJERE ZDRAVSTVENO SOCIJALNE ZAŠTITE UČENIKA

Planirani sistematski pregledi i cijepljenja učenika, pregled vida i edukativna predavanja po planu i dogovoru sa Zavodom za javno zdravstvo su realizirani. Također je održano nekoliko predavanja Stručno-razvojne službe učenicima i roditeljima iz područja: jačanja životnih vještina, jačanje funkcionalnog roditeljstva, prevencije od alkohola i droge, te prevencije od nasilja. Posebnu pozornost i u ovoj školskoj godini smo posvetili prevenciji nasilja i prevenciji ovisnosti te razvoju suradnje roditelja i škole. Pedagoginja je na satovima razrednih odjela i roditeljskim sastancima realizirala Plan prevencije ovisnosti i prevencije nasilja. Radili su i na programu ŠPP-a.

Pojačano se radilo s učenicima svih osmih razreda i njihovim roditeljima na području profesionalne orijentacije. Za sve roditelje od 1. do 8 razreda održani su tematski roditeljski sastanci.

5. STRUČNO USAVRŠAVANJE

Aktiv razredne nastave od 1.- 4. razreda je realizirao svoj program rada. Od 5.-8. razreda aktivni su formirani po istim ili sličnim predmetima koji su se bavili planiranjem i programiranjem nastavnih sadržaja u cilju unapređivanja odgojno – obrazovnog rada te pripremanje i planiranje a održavani su cijele školske godine. Također, djelatnici škole uključivali su se na predavanja i seminare koje je organiziralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja te Agencija za odgoj i obrazovanje.

6. RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I ORGANA UPRAVLJANJA

Sjednice Razrednih vijeća, Učiteljskog vijeća, Školskog odbora i Vijeće roditelja je realizirano prema planu i programu.

Ravnatelj i stručni suradnici realizirali su svoj rad po Planu i programu rada škole iako prilagođavajući se izvanrednoj situaciji uzrokovanoj COVID-19 virusom. Administrativno i tehničko osoblje nije također prekidalo svoj rad u navedenim uvjetima te je ispunilo svoje obveze planirane programom rada za proteklu školsku godinu.

7 . REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA TE ANALIZA ODGOJNO –OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA

Na kraju nastavne godine napravljena je analiza cjelokupnog rada u protekloj školskoj godini, pregledom statističkih pokazatelja uspjeha učenika na kraju školske godine, uvidom u izvješća učitelja, izvješća s izvanučioničke nastave, izvannastavnih aktivnosti, dodatne i dopunske nastave te mnogobrojnih aktivnosti i projekata. Podaci o realizaciji navedenih područja rada redovito su vođeni u pedagoškoj dokumentaciji škole. Nastavni Plan i program realiziran je u petodnevnom radnom tjednu a uvidom u pedagošku dokumentaciju nastavni program je djelomično realiziran zbog pojave pandemije uzrokovane COVID -19 virusom što je za posljedicu imalo prelazak iz redovne nastave u online nastavu i prekid svih planiranih aktivnosti od sredine ožujka uključujući izvanučioničku nastavu, priredbe i planirane projekte.

8. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH UVJETA RADA I MJERA ZA UNAPREĐIVANJE ODGOJNO – OBRAZOVNOG RADA

U lipnju 2019. godine je realiziran projekt Energetska obnove zgrade Osnovne škole Gruda financiran većim dijelom od fondova Europske unije a dio sredstava je osiguran od strane Dubrovačko-neretvanske županije. Time su se poboljšali uvjeti rada u školi.

U sklopu CARNET-ovog programa e-Škole učiteljima su dodijeljena prijenosna računala.

Ministarstvo znanosti i obrazovanja u sklopu projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme Škola za život, sufinanciranog u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Europskog socijalnog fonda je nabavilo tablete za učenike prvih, petih i sedmih razreda u školskoj godini 2019./2020. koje je u ovoj izvanrednoj situaciji izazvanoj koronavirusom i potrebi za prelaskom na udaljeno učenje, uveliko ulakšalo učenje.

Strategija razvoja naše škole uključuje nadogradnju škole kako bi se nastava mogla odvijati u jednoj smjeni, a sve u suradnji s osnivačem Dubrovačko-neretvanskom županijom kao i daljnje opremanje škole informacijskokomunikacijskom tehnologijom.

I ubuduće će se nastaviti o poboljšanju uvjeta rada a sve ovisno o odobrenim financijskim sredstvima.

Ravnateljica: Zdenka Pivčić